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1 
Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných 
výstupů práce… 

4 

 Vzhledem ke změně životního stylu dnešních dětí a teenagerů je problematika velmi aktuální. Díky vysokému 

zaujetí a pracovnímu nasazení autorky při realizaci praktické části bakalářské práce představuje tato významný 

příspěvek k řešení zátěže dětí řízenými a spontánními pohybovými aktivitami. Svým způsobem šlo o originální 

propojení dvou metod práce, jejichž výsledky mají pro praxi bohatý význam. 

 

2 Samostatnost zpracování, vhled autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích 
i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem 
na praktické výstupy.… 

3 

 
 Autorka práce pracovala zcela samostatně, seznámila se s řadou domácí odborné literatury, na jejímž základě 

vypracovala, sice stručnější, ale přehledný vhled do problematiky. Z textu bakalářské práce je jednoznačně 

patrná preference vlastního přínosu práce, jejíž výsledky mají potvrdit obecnou tezi o změněném životním stylu 

teenagerů. Lze porozumět i absenci citace zahraniční literatury, která optikou zvolené metodologie byla 

nedostupná, a pouhý popis výsledků epidemiologických dat autorka nezařadila. 

 

3 Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného 
problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický 
i teoretický přínos práce… 

3 

 
 Praktická část bakalářské práce s ohledem na obtíže se získáním souhlasu rodičů k zařazení dětí do sledovaného 

souboru sice pracovala s malými čísly, nicméně metoda malé deskriptivní sondy doplněné o antropometrická 

data, orientační vyšetření držení těla a náročné testování motorické výkonnosti teenagerů významně zvyšuje 

prestiž a praktický dopad celé práce. Autorka jasně definovala cíl své práce a pět pracovních hypotéz. 

S metodikou i charakteristikou souboru podrobně seznamuje a nejen touto částí, ale i popisem výsledků jasně 

deklaruje plné zvládnutí vybraného odborného problému. Výsledky prezentuje přehledně formou grafů. Autorka 

práce ne vždy plně využívá výsledků práce k jasné formulaci závěrů a konkrétních  doporučení.  

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy… 
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 Bakalářská práce odpovídá požadavkům, ať už z pohledu struktury, rozsahu či jazykové a stylistické úrovni. 

Text práce je o rozsahu 52 stran, další strany tvoří přílohy. Autorka správně  uvádí citaci 16 literárních zdrojů. 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:    

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

Jaký zájem projevili rodiče o zpětnou vazbu? (držení těla a motorická 

výkonnost) 
 

 
 

 
 

 
 

 Čím si vysvětlujete významný rozdíl ve špatném držení těla mezi chlapci a 

dívkami? 
 

 
 

  
 

 
 

   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji práci k obhajobě:  

 
   

    

    

 

Návrh klasifikace práce: výborně 
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  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 

 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 


